

## Ahonnán a hősi múlt is rálátni

Vitéz Bertalan Árpád őrnagy, a magyar katonai ejtőernyőzés megalakítójának nevét viseli az a kilátó, amelyet október 17-én avattak fel a Bakony-hegység második legmagasabb csúcsán, a Papod-tetőn. A HM Verga Zrt. közjóléti programjának keretén belül megvalósult beruházás, dr. Orosz Zoltán altábornagy, a Honvéd Vezérkar főnökének helyettese szerint a katonai-civil kapcsolatok szempontjából is rendkívüli jelentőségű.

Orosz Zoltán altábornagy ünnepi beszédében - felidézve vitéz Bertalan Árpád őrnagy katonai karrierjének és hősi halálának részleteit - leszögezte: az őrnagy a ma szolgálatot teljesítő katonák számára igazi példakép.



„Katonatörténetünk hagyományai, hősei olyan eszmei és erkölcsi értékhordozók, akik nem csak a régmúlt, de napjaink Magyar Honvédségének létezését határozzák meg. A kilátó névadójának személyében nem csak egy vakmerően bátor háborús hősről emlékezünk, hanem a magyar katonai ejtőernyőzés szülőatyjára is” – fogalmazott az altábornagy.

Dr. Kovács Zoltán, Veszprém megye kormány megbízottja arról szólt, hogy az „erdők nyújtotta javakra szüksége van a társadalomnak.” Hozzátette: az erdei iskolák programban idén negyvenezer diák vett részt.

„A 32 millió forintos beruházásból létrehozott kilátó pontosan 19 méter és 56 centiméter magas, ami nem véletlenül jelzés értékű: az 1956-os forradalom és szabadságharcra utal” – közölte a kormány megbízott.





Tengerdi Győző, a HM Verga Zrt. vezérigazgatója a kilátó átadó ünnepségén bejelentette: a közjóléti program 2014-ben is folytatódni fog, mivel a cég többek között még három kilátó felépítésére szeretne pályázatokat benyújtani.

„A kilátó magassága egyben erkölcsi magaslatokat is szimbolizál. A közjóléti programmal az a célunk, hogy az emberek otthon érezzék magukat az erdőben, és a természetet járva ilyen formában megismerkedjenek hazájukkal” – húzta alá a vezérigazgató.

A honvedelem.hu érdeklődésére Orosz Zoltán altábornagy elmondta: a honvédségi területen belül megépült kilátó azt is világosan jelzi, hogy ha hadgyakorlatok miatt a régiót nem zárták le, akkor az erdő ezen része nyitott, és szabadon látogatható bárki számára.





**A szerző felvételei**